

# Kam teď nejezdí vlaky, sveze cyklisty autobus

**Tři nové linky se do integrovaného dopravního systému zařadí od 21. dubna.**

Na Vysočinu a Drahanskou vrchovinu začnou z jižní Moravy jezdit autobusy pro jízdní kola. „Myslím, že je to dobrý nápad. V Brně je spousta cyklistů a dostat se rychle z Brna na kole je někdy problém. Takto to bude jednodušší. Ale až praxe ukáže, kolik lidí to zaujme,“ uvažuje vášnivý cyklista z Brna Josef Šuler.

Zavedení cyklobusů vysvětlil ředitel společnosti Kordis Jiří Horský: „Vzhledem ke stále se zvyšující poptávce po přepravě s jízdním kolem ve

## Cyklobusy

**Linky zatím budou jezdit pouze o víkendech, kdy je nápor cyklistů nejvyšší.**

- Svězt se speciálním autobusem budou cyklisté moci každé dvě hodiny.
- Trasy autobusů vycházejí z atraktivity daných míst pro turisty.
- Autobusy umožní přepravit se rychle – s vynecháním nebezpečných úseků pro cyklisty – do zajímavé oblasti, projet se tam na kole a bezpečně se vrátit autobusem zpět.

vlačích Českých drah chceme cestujícím nabídnout možnost dostat se s jízdním kolem i do atraktivních míst, kam železnice nevede.“



Autobusy umožní vyhnout se nebezpečným úsekům. PROJEKTA CZ

V první řadě se jedná o směr Brno – Rousínov – Vyškov – Nové Sady. Další cyklobus spojí blanenské nádraží s Ru-

dicí, Jedovnicemi, Senetářovem a Studnicí. Třetí linka pak spojí tetčické nádraží s Ivančicemi, Oslavany a Mo-

helnem. „Autobusy na nádražích v Blansku a Tetčicích budou navazovat na vlaky od Brna s možností přepravy jízdních kol,“ dodal Horský.

Na cestu je nejlepší zakoupit si celodenní jízdenku za 70 korun. „Platí jak ve vlacích, tak v cyklobusech i v brněnské městské dopravě. Pokud by cestující jel jen jedním směrem, pak si koupí speciální jízdenku pro jízdní kolo buď přímo u řidiče cyklobusu, nebo na vlakových nádražích v předprodeji,“ vysvětlil Horský.

Stávající tři linky považuje společnost Kordis za zkušební. „Pokud se osvědčí a najdou si své cestující, postupně rozšíříme jejich provoz také do jiných oblastí kraje,“ uvedl Horský. Aktuálně se tak uvažuje zejména o Boskovicku. **BARBORA ČAPKOVÁ**